



2024山西两会

唐登杰在参加省政协十三届二次会议联组讨论时强调

广泛凝聚共识 精准建言资政 为推动高质量发展和现代化建设贡献智慧力量

吴存荣主持会议

本报讯(山西日报记者 杨文俊)1月24日上午,省委书记唐登杰参加省政协十三届二次会议农业、环境资源、文艺界联组讨论。他强调,要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的二十大精神 and 习近平总书记对山西工作的重要讲话重要指示精神,围绕全省大局,发挥独特优势,认真履职尽责,精准建言资政,广泛凝聚推动高质量发展和现代化建设的智慧力量,为奋力谱写中国式现代化山西篇章作出新贡献。省政协主席吴存荣主持会议,省领导徐广国、李凤岐、杨勤荣、张复明、王立伟、闫晨曦参加。

联组会上,高志强、班凤梅、董朝晖等10位省政协委员,围绕特优农业产业化平台建设、黄河中游生态保护、晋文化成果转化等建言献策。唐登杰边听边记,不时询问情况、作出回应,对大家的真知灼见给予肯

定。他指出,过去一年,省政协及其常委会深入学习贯彻习近平总书记关于加强和改进人民政协工作的重要思想,充分发挥政治协商、民主监督、参政议政职能,坚持发扬民主和增进团结相互贯通、建言资政和凝聚共识双向发力,团结带领广大政协委员,认真履职尽责,积极建言献策,为我省改革发展凝聚了广泛合力、作出了积极贡献。

唐登杰指出,今年是新中国成立75周年,是实现“十四五”规划目标任务的关键一年。推动高质量发展、深化全方位转型,需要凝聚全省上下、社会各界的强大合力,离不开各级政协组织和广大政协委员的参与和支持。希望大家与省委同题共答、同频共振,围绕资源型经济转型发展、能源革命综合改革试点、黄河流域生态保护和高质量发展、内陆地区对外开放新高地建设、优秀传统文化传承和“文旅+”产业发展、城乡融合和区域

协调发展、统筹发展和安全、增进民生福祉等重点领域,加强调查研究,深入协商议政,各尽其能、各展所长,多建睿智之言、多献务实之策,助力我省高质量发展。

唐登杰强调,要牢牢把握推进中国式现代化这一最大的政治,加强思想政治引领、广泛凝聚共识,形成最大公约数,画好最大同心圆,为谱写中国式现代化山西篇章共同奋斗。要强化理论武装,做到凝心铸魂。始终把用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂作为重大政治任务,做好深化内化转化工作,在把握科学体系、核心要义、实践要求上融会贯通,切实用党的创新理论武装头脑、指导实践、推动工作。要坚持党的领导,加强政治引领。深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,自觉把党的方针政策和决策部署贯彻落实到政协工作的各领

域全过程,始终做到思想上同心同德、目标上同心同向、行动上同心同行。要发挥优势作用,广泛凝聚共识。用好人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势,讲好山西故事,做好政策阐释、解疑释惑、引导预期、提振信心等工作,调动一切可以调动的积极因素,团结一切可以团结的力量,最大限度凝聚起共同奋斗的力量。要加强自身建设,提升履职水平。按照“懂政协、会协商、善议政”要求,不断在学习实践中提高政治把握能力、参政议政能力、组织领导能力、合作共事能力,保持“守纪律、讲规矩、重品行”的良好作风,发挥好示范带动作用,为我省推动高质量发展和现代化建设作出新的贡献。唐登杰强调,各级党委要把政协工作纳入工作总体布局 and 重要议事日程,各级政协党组要以党的建设为引领,积极推动政协党的建设与履职工作融合互促,以高质量党建引领政协事业高质量发展。

省十四届人大二次会议主席团举行第二次会议

唐登杰出席

本报讯(山西日报记者 杨文)1月24日,省十四届人大二次会议主席团举行第二次会议。大会主席团常务主席唐登杰、罗清宇、陈安丽、贺天才、王纯、张志川、吴俊清、郭海刚出席,谢红主持。

会议应出席主席团成员55人,出席52人,出席人数符合法定人数。

会议听取了关于选举办法(草案)审议情况的汇报;表决通过了选举办法(草案),提请全体会议表

决。

会议听取了省委副书记张春林作的关于各项候选人名单(草案)情况的介绍;表决通过了各项候选人名单(草案),作为主席团提名,提交各代表团酝酿、讨论。

会议听取了关于《山西省人民代表大会议事规则(修订草案)》审议结果的报告,表决通过了《山西省人民代表大会议事规则(修订草案)》修改稿并提交各代表团审议。



1月24日,我市某新中式服装店正在直播销售。龙年将至,带有“龙元素”的新中式服装线上销售火热。 王韵菲 摄

排查隐患 用心看护“水气暖”

本报讯(记者 任晓明)面对低温寒潮天气,连日来,市城乡管理局市政公用事业管理中心工作人员分成燃气、供水、供热督导组,奔赴六城区街道、乡镇、社区,登门入户督导用水、用气安全和供热保障,开展风险隐患排查整治,落实落细各项防范措施,做好低温、冰冻天气应对工作,强化巡查防护预警,坚决防范重大事故发生。

燃气督导组先后检查了小店区南格、张花营、巩家堡社区和太原燃气集团北格供气管理站,对发现的7处供暖燃气隐患现场进行核实,当即要求整改;同时要求属地燃气安全工作

专班加大排查力度,举一反三,整治类似隐患。供水督导组深入晋源区、小店区、古交市,展开二次供水设施安全检查,督促街道、乡镇、社区和供水企业落实保温防寒举措。供热督导组则登门入户,深入居民家中查看供暖问题,紧盯换热站热平衡运行,对供热企业展开考核。

隐患排查过程中,督导组还向居民普及水、气、暖安全使用常识,增强居民自我防护能力。太原市政公用事业管理中心有关负责人表示,城中村、城边村将成为排查重点,切实消除居民用气、用暖、用水安全隐患。